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Ficha técnica de 
la encuesta

Población Objetivo

• Población de 18 años y más residente en todo el país (a excepción de Isla de Pascua, Juan Fernández y la 
Antártica).

Diseño Muestral

• El diseño de la muestra es probabilístico estratificado por región y zona urbana y rural, la selección es 
aleatoria en cada una de sus tres etapas (manzana-hogar-entrevistado).

• 1.482 personas entrevistadas en sus hogares en 127 comunas del país.

• El error muestral se estima en +2,8% considerando varianza máxima, un nivel de confianza de 95% y un 
efecto diseño de 1,2.

Modo de aplicación

• Entrevistas realizadas por un encuestador/a cara a cara, basadas en un cuestionario estructurado.

Tasa de respuesta

• 61,3% que corresponde a las 1.482 encuestas completas sobre la muestra total de 2.416.

Fecha de trabajo de campo

• La recolección de datos se efectuó entre el 02 de agosto y el 12 de septiembre 2024.
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− 01-02/08: Temporal con ráfagas de viento de más de 100km/h se registran en varias zonas del país. Se reportan masivos cortes

eléctricos y suspensión de clases.

− 07/08: Siderúrgica de Huachipato anuncia suspensión de operaciones.

− 07/08: Gobierno inicia proceso para revocar concesión a Enel tras una semana con cortes de luz.

− 10/08: Chile cierra participación en los Juegos Olímpicos París 2024 con dos medallas, una de oro y otra de plata; su segundo

mejor registro histórico.

− 13/08: Contraloría detecta graves irregularidades en hospitales de Antofagasta y Talca.

− 20/08: Ministerio de Salud declara alerta sanitaria preventiva por viruela del mono.

− 22/08: Presidente Boric califica a Venezuela como “dictadura” y afirma que Chile “no reconoce este falso triunfo autoproclamado

de Maduro”, tras elecciones de julio.

− 27/08: Tribunal decreta prisión preventiva contra Luis Hermosilla y Leonarda Villalobos por caso Audio.

− 29/08: La tasa de desocupación alcanza un 8,7%.

− 30/08: La Asociación de Isapres informa las mayores pérdidas de la historia de la industria para un primer semestre.

− 02/09: IMACEC presentó un crecimiento de 4,2%.

− 02/09: Daniel Jadue pasa de prisión preventiva a arresto domiciliario total.

− 03/09: Banco Central reduce la tasa de política monetaria hasta 5,5%.

− 04/09: Se cumplen dos años del rechazo a primera propuesta de nueva Constitución.

− 09/09: Corte Suprema suspende a la ministra Ángela Vivanco y abre cuaderno de remoción.

− 09/09: Fiscalía inicia investigación de oficio contra Ángela Vivanco por presuntos delitos de tráfico de influencias y prevaricación

judicial.

Algunos hechos 
durante el 
período de 

trabajo de campo 
(02 agosto-12 
septiembre)



01 Percepciones políticas 
y económicas, visión 
del país y principales 
problemas
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¿Cuáles son los 3 
problemas a los 

que debería 
dedicar el mayor 

esfuerzo en 
solucionar el 

Gobierno?

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.
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(Total menciones: 300%) (Evolución)
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cómo calificaría 
usted SU actual 

situación 
económica?

(Total muestra) (Evolución)
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* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

En los próximos
12 meses, ¿cómo

cree usted que 
será SU actual 

situación
económica?

(Total muestra) (Evolución)
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cómo calificaría 
usted la actual 

situación 
económica del 

país?

(Total muestra) (Evolución)
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Mejorará No cambiará Empeorará

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Usted piensa
que en los

próximos 12 
meses la 
situación

económica del 
país mejorará, no 

cambiará o 
empeorará?
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¿Usted cree que 
en el momento 

actual Chile está: 
progresando, 

estancado o en 
decadencia?

(Total muestra) (Evolución)
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¿Cómo calificaría
usted la actual 

situación política
en Chile?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝



01 Confianza en las 
instituciones02



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
siguientes

instituciones?

(% Mucha + Bastante confianza) 
(Evolución)

*

*

*

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.
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¿Con cuál de las 
siguientes frases

está usted más
de acuerdo?

Total muestra (Evolución)

⌝
⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y agosto-septiembre 2024.
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En las democracias
se aspira a que 
haya libertades

públicas y privadas
y que haya orden

público y 
seguridad

ciudadana. 
En su caso, ¿a cuál

valor le da más
importancia?

(Total muestra) (Evolución)

⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y agosto-septiembre 2024.

Que haya 
libertades públicas 
y privadas

Que haya orden 
público y seguridad 

ciudadana
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¿Dónde se ubicaría en
esta escala en que 1 

significa que usted está
completamente de 

acuerdo con la siguiente
afirmación: “El trabajo
duro generalmente no 
conlleva al éxito – esto

depende más de la 
suerte, las circunstancias

y los contactos”; y 10 
significa que usted está

completamente de 
acuerdo con la siguiente
afirmación: “En el largo 

plazo, el trabajo duro
generalmente conlleva a 

una mejor vida”?

(Total muestra) (Evolución)

* * *⌝ ⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto-septiembre 2024.

El trabajo duro generalmente 
no conlleva al éxito-esto 
depende más de la suerte, las 
circunstancias y los contactos

En el largo plazo, el 
trabajo duro 

generalmente conlleva 
a una mejor vida
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¿Cuál de estas
ideas expresa de 
mejor manera su
opinión respecto

del aborto?

(Total muestra) (Evolución)
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El aborto debe estar siempre prohibido

El aborto sólo debe estar permitido en casos especiales

El aborto debe ser una opción para las mujeres en cualquier caso

No sabe + No contesta
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%

Y en su opinión 
personal, ¿es 

incorrecto o no 
que una mujer se 

haga un aborto 
en los siguientes 

casos?

(Total muestra)
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¿Cuál de estas 
ideas expresa de 
mejor manera su 
opinión respecto 

a la eutanasia?

(Total muestra) (Evolución)

*
* *

⌝
⌝ ⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2017 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.



01 Satisfacción con la vida04
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BORICBACHELET PIÑERA

Considerando 
todas las cosas, 

¿cuán satisfecho 
está usted con su 

vida en este 
momento?

Por favor use 
esta tarjeta en 
que 1 significa 

que usted está 
“totalmente 

insatisfecho” y 10 
significa que 

usted está 
“totalmente 
satisfecho”. 

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2021 y agosto-septiembre 2024.
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Totalmente 
satisfecho
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Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida:

Relación con su
cónyuge, pareja 

o novio/a?

(Se excluye opción “No aplica”) 
(Ago-sep 2024 N=924) 

(Evolución)

* *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto-septiembre 2024.

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida:

Relación con sus 
hijos?

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto-septiembre 2024.

*⌝

(Se excluye opción “No aplica”) 
(Ago-sep 2024 N=1.174) 

(Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida:

Su trabajo?

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto-septiembre 2024.

*⌝ ⌝

(Se excluye opción “No aplica”) 
(Ago-sep 2024 N=996) 

(Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida:

La ciudad, pueblo 
o lugar donde

vive?

⌝ ⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y agosto-septiembre 2024.

(Se excluye opción “No aplica”) 
(Ago-sep 2024 N=1.480) 

(Evolución)



01 Familia05



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

De los aspectos 
que aparecen en 

esta tarjeta, 
¿cuál define más 

su identidad 
personal? ¿Y cuál 

es el segundo 
aspecto que más 

la define? ¿Y el 
tercero?

(Total muestra) (Total menciones: 
300%)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Quién suele o 
solía tomar las 
decisiones con 

relación a cómo 
criar a los hijos?

*

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2002 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril 2012 y agosto-septiembre 2024.

⌝

⌝

(Se excluye opción “No aplica/no 
tiene hijos/as”) (Ago-sep 2024 

N=1.185) (Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Quién suele o 
solía tomar las 
decisiones con 

relación a cómo 
criar a los hijos?

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre hombre y mujer.

*

*

*

(Se excluye opción “No aplica/no 
tiene hijos/as”) (Total N=1.185; Mujer 

N=759; Hombre N=426) (Por sexo)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En general, ¿cuál
cree usted que 

es el número
ideal de hijos/as 

para una familia?

(Total muestra) (Evolución)

* * * * * *

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril 2012 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Y cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
Ud. con las 
siguientes

afirmaciones? 
Un padre o una

madre puede
criar a un hijo/a 

tan bien como lo 
harían ambos 
padres juntos

(Total muestra) (Evolución)

* * * *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril 2012 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2017 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Y cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?

Un hombre solo 
debe tener el

mismo derecho a 
adoptar un 

niño/a que una
mujer sola

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2011 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2017 y agosto-septiembre 2024.

*⌝ * *⌝ ⌝*⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Y cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?
Una pareja del 

mismo sexo
puede criar a un 

niño/a tan bien 
como una pareja 

heterosexual 
(hombre y mujer)

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2011 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2017 y agosto-septiembre 2024.

*⌝ * *⌝ ⌝



01 Religión06



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿En cuál religión, 
si alguna hubo, 

fue criado usted
cuando niño/a?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Podría Ud. 
decirme la 

religión o iglesia 
a la que 

pertenece o se 
siente más 

cercano?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y agosto-septiembre 2024.

⌝



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%
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Por lo menos una vez a la semana

Hasta 3 veces al mes

Por lo menos una vez al año

Nunca

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Excluyendo 
ocasiones 

especiales como 
matrimonios, 

funerales, etc., 
¿con qué 

frecuencia asiste 
usted a los 

servicios 
religiosos?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.
Nota: Excluye alternativas “Menos frecuente que una vez al año” y “No sabe + No contesta”.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuál de las 
siguientes 

afirmaciones 
describe mejor 

sus creencias 
sobre Dios?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
frases? 

Tengo mi propia
forma de 

conectarme con 
Dios, sin Iglesias 

ni servicios
religiosos

(Total muestra) (Evolución)

* *⌝⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
frases? 

Para mí, la vida
tiene sentido

sólo porque Dios 
existe

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
frases? 

En mi opinión, la 
vida no tiene

ningún propósito

(Total muestra) (Evolución)

* * * *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 
esta tarjeta, Ud. 
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree Ud. en…?

(% Decididamente + Probablemente 
sí) (Evolución)

*

*

⌝

⌝

⌝

⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

De acuerdo con 
las alternativas
de esta tarjeta, 

¿cuánta
confianza tiene

usted en cada
una de ellas?

(Total muestra)



01 Estallido social07



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Con respecto a 
las 

manifestaciones
que empezaron

en octubre 2019, 
usted diría que…

(Total muestra) (Evolución)

*⌝

*⌝

*⌝

*⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2021 y agosto-septiembre 2024.

*⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Considerando 
todo lo bueno y 

todo lo malo, 
¿usted diría que 

el estallido social 
fue muy bueno, 
bueno, regular, 

malo o muy malo 
para el país?

(Total muestra)



01 Identificación política y 
elecciones municipales08



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Los conceptos de 
izquierda y 

derecha son útiles
para resumir de 

una manera muy
simplificada lo 

que piensa la 
gente en muchos

temas. 
Me gustaría que 

por favor se 
clasificara en la 

escala que va de 1 
a 10 donde 1 

representa a la 
izquierda y 10 

representa a la 
derecha

(Total muestra) (Evolución)
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Izquierda (1 a 4) Centro (5 a 6) Derecha (7 a 10) NS/NC

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Ahora, de los
siguientes

partidos políticos
que se presentan

en esta tarjeta, 
¿con cuál de 

ellos se 
identifica más o 
simpatiza más?
Porcentaje que 

se identifica con 
algún partido

(% que se identifica) (Evolución)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Ahora, de los 
siguientes 

partidos políticos 
que se presentan 

en esta tarjeta, 
¿con cuál de 

ellos se 
identifica más o 
simpatiza más?

(Total muestra) (Evolución)
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1
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2

2

3

3

3

4

4

5

No sabe + No contesta

Ninguno

Otros

Movimiento Amarillos Por Chile

Frente Regionalista Verde Social (FRVS)

Partido Radical (PR)

Evolución Política (EVOPOLI)

Partido Demócratas Chile

Unión Demócrata Independiente (UDI)

Partido Humanista

Comunes

Partido de la Gente (PDG)

Partido Por la Democracia (PPD)

Partido Comunista (PC)

Partido Liberal

Frente Amplio

Democracia Cristiana (DC)

Renovación Nacional (RN)

Partido Republicano

Partido Socialista (PS)

⌝

*

*

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.

⌝

⌝

⌝

Nota: En la medición anterior de junio-julio 2024 la opción Convergencia Social recibió 2%, y la opción Revolución Democrática 1%.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán interesado
está usted en la 

elección
municipal de 

octubre de 2024?

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2016 y agosto-septiembre 2024.

* *

Nota: En la medición de julio-agosto 2016 se preguntó por interés en la elección municipal de octubre de ese año.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En esta tarjeta se 
describen una
serie de temas

públicos que 
identifican la 

labor del 
municipio. Me 

gustaría que me 
indicara, en su
opinión, cuáles

serían los tres
temas que deben

ser prioritarios
para un alcalde. 

Indique sólo 3

(Total muestra) (Total menciones: 
300%) (Evolución)

*⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2012 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2016 y agosto-septiembre 2024.

*⌝

⌝

*⌝

⌝

⌝

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando 
concretamente 
en las próximas 

elecciones 
municipales, su 
inclinación es a 

votar…

(Total muestra)



01 Evaluación del 
gobierno y de 
personajes políticos09

Nota: La evaluación positiva NO es lo mismo que la adhesión política.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Independientemente
de su posición política, 

¿usted aprueba o 
desaprueba la forma 

como Gabriel Boric 
está conduciendo su

gobierno?

(Total muestra)

Aprueba
30%

No aprueba ni 
desaprueba

10%

Desaprueba
54%

No sabe + No contesta
6%



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Evolución de 
aprobación de 

gobiernos de 
Michelle 

Bachelet (1), 
Sebastián Piñera

(1), Michelle 
Bachelet (2), 

Sebastián Piñera
(2) y Gabriel 

Boric

(Total muestra) (Evolución)
Nota: Excluye alternativas “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe + No contesta”.

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.
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Aprueba Desaprueba



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Evaluación de 
personajes

políticos: 
Porcentaje de 
conocimiento

(Total muestra)

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Evaluación de 
personajes

políticos entre 
quienes conocen

a la persona

(Muestra que conoce a cada 
personaje político)

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría no sabe no contesta y no conoce a la persona).

Muy negativa + Negativa Muy positiva + Positiva



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Alzas y caídas
estadísticamente
significativas en

la evaluación
positiva de 
personajes

políticos
(Encuesta CEP 

92-91)

(Muestra que conoce a cada
personaje político)

(Evaluación positiva en paréntesis)

*Á. Elizalde -7 (21)*C. Tohá +7 (33)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Alzas y caídas
estadísticamente
significativas en

la evaluación
negativa de 

personajes
políticos

(Encuesta CEP 
92-91)

(Muestra que conoce a cada
personaje político)

(Evaluación negativa en paréntesis)

*Á. Elizalde +10 (39) *G. Boric -6 (41)

*C. Tohá -5 (36)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Evaluación de 
personajes

políticos entre 
quienes conocen

a la persona

(Muestra que conoce a cada 
personaje político) Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría no sabe no contesta y no conoce a la persona).





01 PrincipiosA1



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Dónde se ubicaría
usted en esta

escala, en que 1 
significa “los

ingresos deberían
hacerse más

iguales, aunque no 
se premie el

esfuerzo individual” 
y 10 significa

“debería premiarse
el esfuerzo

individual, aunque
se produzcan

importantes
diferencias de 

ingresos”?

(Total muestra) (Evolución)

⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y agosto-septiembre 2024.

Los ingresos deberían 
hacerse más iguales, 
aunque no se premie el 
esfuerzo individual

Debería premiarse el 
esfuerzo individual, 

aunque se produzcan 
importantes diferencias 

de ingresos



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y en su opinión
personal, ¿es 

incorrecto o no 
que una mujer se 

haga un aborto
en los siguientes

casos? 
Si la familia tiene

muy bajos
ingresos y no 

puede financiar
el tener más

hijos

(Total muestra) (Evolución)

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ *⌝



01 Confianza en las 
institucionesA2



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta confianza
tiene usted en el

Gobierno y las 
municipalidades? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Gobierno Municipalidades



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en los
partidos

políticos, el
Congreso, la 
Cámara y el

Senado? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Partidos Políticos Congreso Cámara de Diputados y Senado



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%
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Ministerio Público (fiscales) Tribunales de justicia

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta confianza
tiene usted en el

Ministerio Público 
(fiscales) y los
tribunales de 

justicia?

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
FF.AA., 

Carabineros y la 
PDI? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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FF.AA. Carabineros PDI

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta confianza
tiene usted en las 

empresas privadas
y los sindicatos? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Empresas privadas Sindicatos



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
radios, los
diarios, la 

televisión y las 
RR.SS.?

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Radios Diarios Televisión Redes Sociales

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%
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Iglesia Católica Iglesias evangélicas

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en la 
Iglesia Católica y 

las iglesias
evangélicas? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

% 57 57
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Universidades Sistema de salud Sistema de pensiones

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
universidades, el
sistema de salud

y el sistema de 
pensiones? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



01 FamiliaA3



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En su opinión, 
¿quién o quiénes 

conforman su 
familia directa?

Pregunta abierta

(Se excluye a quienes no contestaron 
la pregunta) (N=1.123)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Y cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?

(Total muestra)



01 ReligiónA4



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Podría usted
decirme la 

religión o iglesia
a la que 

pertenece o se 
siente más

cercano?

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
frases?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en 
el cielo?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ ⌝ ⌝
⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, 
usted me dirá

cuánto cree en
cada uno de ellos. 

¿Cree usted en
el “mal de ojo”, es 

decir, la 
capacidad de 

ciertas personas 
de transmitir
maleficios a 

otras?

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en la 
vida después de 

la muerte?

(Total muestra) (Evolución)

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝
⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en
los milagros

religiosos?

(Total muestra) (Evolución)

⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝
⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en
la energía
espiritual

localizada en las 
montañas, lagos, 

árboles o 
cristales?

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

*
*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en
el infierno?

(Total muestra) (Evolución)

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝
⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en
la reencarnación, 

esto es, renacer en
este mundo una y 

otra vez?

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.

*
*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Le voy a 
mencionar

algunos temas y 
con la ayuda de 

esta tarjeta, usted
me dirá cuánto

cree en cada uno 
de ellos. 

¿Cree usted en
los poderes

sobrenaturales de 
nuestros

antepasados
muertos?

(Total muestra) (Evolución)

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝
⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con la 

siguiente
afirmación?

Todas las cosas
buenas y malas 
pasan por algo 

que hemos
hecho

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

* * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con la 

siguiente
afirmación?

Quienes hacen el
bien, en general 

tienen éxito y 
quienes hacen el

mal, en general 
fracasan

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usted puede ser 
o no una persona 

religiosa, pero
todos tenemos

una opinión
sobre la 

importancia de 
la religión en la 
sociedad. ¿Qué
tan importante
cree usted que 

es la religión en
la sociedad

chilena actual?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Por qué razón
cree usted que la 
religión es muy o 

bastante
importante en la 
sociedad chilena

actual?

Pregunta abierta

(% Muy + Bastante importante) (Se 
excluye a quienes no contestaron la 

pregunta) (N=669) 



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Por qué razón 
cree usted que la 
religión es poco o 
nada importante 

en la sociedad 
chilena actual?

 Pregunta abierta

(% Poco + Nada importante) (Se 
excluye a quienes no contestaron la 

pregunta) (N=648)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Y qué tan 
importante es la 

religión para 
usted?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Por qué razón la 
religión es muy o 

bastante
importante para 

usted? 

Pregunta abierta

(% Muy + Bastante importante) (Se 
excluye a quienes no contestaron la 

pregunta) (N=814)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
las siguientes
afirmaciones?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
las siguientes

afirmaciones?
Los gobiernos no 
deberían impedir
a religión alguna

difundir su fe

(Total muestra) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
las siguientes

afirmaciones? 
En Chile, la 

religión es hoy 
tan relevante

para la vida
como lo fue en el

pasado

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
las siguientes
afirmaciones? 
En general, las 

personas que 
pertenecen a 

diferentes
religiones no se 

pueden llevar
bien cuando
viven cerca

(Total muestra) (Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?

Las autoridades
religiosas no 

deberían tratar
de influir en la 
forma en que 

votan las 
personas

(Total muestra) (Evolución)

* * *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?

Las autoridades
religiosas no 

deberían tratar
de influir en las 

decisiones del 
gobierno

(Total muestra) (Evolución)

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 1998 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de acuerdo
o en desacuerdo

está usted con las 
siguientes

afirmaciones?
Las razones

religiosas son 
válidas para tomar

decisiones
públicas, pero

deben ser 
discutidas

democráticamente

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones? 

Si se mira el
mundo, en

general se ve
que las 

religiones traen
más conflictos

que paz

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?

Confiamos
demasiado en la 

ciencia y no lo 
suficiente en la 

fe religiosa

(Total muestra) (Evolución)

* *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con las 

siguientes
afirmaciones?

Las personas con 
creencias

religiosas muy
fuertes son a 
menudo muy

intolerantes con 
otros

(Total muestra) (Evolución)

* * *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En una escala del 
0 al 10, donde 0 

es que tiene una 
opinión muy 

negativa de esas 
personas, 5 que 

no tiene una 
opinión ni 

negativa ni 
positiva y 10 que 

tiene una 
opinión muy 

positiva de esas 
personas, ¿qué 

opinión tiene de 
cada grupo de 

personas?

(Total muestra)

Opinión muy 
negativa

Opinión muy 
positiva



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y, está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
que practicar

una religión
ayuda a las 

personas a…

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y, está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
que practicar

una religión
ayuda a las 
personas a

hacer amigos

(Total muestra) (Evolución)

* * *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y, está usted de 
acuerdo o en

desacuerdo con 
que practicar

una religión
ayuda a las 
personas a

obtener consuelo
en períodos con 

problemas o 
penas

(Total muestra) (Evolución)

* *

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio 2008 y agosto-septiembre 2024.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre-noviembre 2018 y agosto-septiembre 2024.

⌝ ⌝ ⌝



01 Estallido socialA5



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En relación al 
estallido social, 

en sus palabras, 
¿cuáles cree

usted que son las 
dos principales
lecciones para 

Chile? 

Pregunta abierta

(Se excluye a quienes no 
contestaron la pregunta) (N=1.142)



01 Identificación políticaA6



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán
interesado está

usted en la 
política?

(Total muestra) (Evolución)

⌝

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2021 y agosto-septiembre 2024.
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